
 

Lundi 8 juin 2020 
Grammaire 



Exercice 



  

Calcul 



Le plus que parfait 

Lecture le feuilleton d’Hermès épisode 53 

avaient marché 

avait rangé avaient rangé 

avions colorié avaient colorié 

Les ombres ont commis des crimes 
 de leur vivant. 

Elles sont condamnées à remplir un 
tonneau percé. 

Il doit faire rouler éternellement un 
énorme rocher au sommet d’une montagne. 

Tantale est attaché tout près de l’eau et 
des fruits mais ne peut y toucher.  





 

Problème 

Dictée de nombres 
Demande à ton parent de te dicter les nombres décimaux. 

1) 3 dixièmes réponse :0,3 

2) 31 dixièmes réponse :3,1 
3) 10 dixièmes réponse :1,0 ou 1 
4) 55 dixièmes réponse :5,5 
5) 124 dixièmes réponse :12,4 

6) 4 centièmes réponse : 0,04 
7) 12 centièmes réponse : 0,12 
8) 67 centièmes réponse : 0,67 
9) 357 centièmes réponse : 3,57 
10) 601 centièmes réponse : 6,01 



Géométrie 



 


